

师尊说：“这对未来人来说，就是神话故事”。……

八十年代初期的时候，全国出现了很多有特异功能的小孩，有的能耳朵识字，有的能用手心识字，有的能用后脑勺识字。相信大家那个时代还有印象。我们修炼的人知道这都是真的，但这些功能不能拿出来表演，于是我找到许多这样的小孩，告诉他们的家长为什么不能把小孩的功能拿出来表演。结果这些被保护下来的孩子后来全部在修炼法轮大法，而那些被家长带着在各地表演的小孩，最后全都毁在常人社会中了，而且给社会造成很坏的影响，因为超常的东西是不能在常人社会随意显示的。至于那些所谓的揭批特异功能的人，只不过是神在利用的

小丑，是高层生命在利用这些小丑来抑制这种破坏常人社会的现象，因为人越不相信神，神就越不允许哪怕一点点神迹让人看到，如果神要允许的话，让你换个脑袋也是小事一桩，人却还觉得现在的科技如何了不起，为什么历史上全人类每一个民族都有类似的神话故事呢？那时候并没有现代化的通信工具呀，就是因为人越来越不相信神，神的真实故事也就成了“神话故事”。那些被我保护下来的孩子当时就告诉我：“宇宙之主将要拯救地球”。

到了九十年代初期，我为还找不到大法而难过，有一天我跪在佛像前发了一个誓言：“我一定要找到一个性命双修的即身成佛的正法来普度众生”。当天晚上打坐炼功时，我的主元神就飞了出去，在另外空间一个空间一个空间地找，一个空间一个空间地问：“有没有真正性命双修的即身成佛的正法呀？”每一个空间都有许多修炼的人，每一个空间都说从来没有听说过有这么好的正法，他们都跟我说：“你要找到了这么好的正法一定要来传给我们、度我们呀！”

后来我的功力不够上不去，我的一位师父给了我一只仙鹤又继续带着我一个

空间一个空间地往上找，一个空间一个空间地往上问，一直上到我们再也上不去还是没有找到。每一个空间的修炼人都希望我找到这么好的正法来度他们。

正在我难过、绝望之际，突然从天上飞来一朵莲花，迅速把我接到一座金碧辉煌的佛殿上去。一位巨佛正在讲法，他身边是一层一层的佛在听他讲法，离巨佛最近的佛的身体也很大，然后是一层一层的越远越小，最外面一层佛是如来佛，身体也最小。我看到了很多如来佛，如老子、孔子等，最奇怪是我还看到了耶稣。

我一进佛殿，法会就散了，我心里真是

未来人的神话故事

难过，心想我怎么这么没缘份呀。莲花带着我来到了巨佛的胸前，我的身体随着佛力的加持也大了这么大。巨佛对着我打起了大手印，顿时发出万道金光，万道金光中飞出一本本金光闪闪的经书，我高兴得双手拼命去接，最先接到的就是《转法轮》和《中国法轮功修订本》。我的思想一动：“我在常人社会怎么找到您呢？”巨佛立即显现出李洪志老师《转法轮》中穿着西装的模样。瞬间我就回到了人间的肉体上。

人间的等待是急迫难耐的。一九九五年，我在路上遇到了同我一起去康藏的朋友，我一看到她红光满面，就冲她说：“啊！你一定是找到正法了，赶快带我去”。我拖着她就往她家走，心中之迫切难以言表。一到她家，一眼就看到了桌上的《中国法轮功修订本》，我一看就是他，一下就抢在怀里。我的朋友死活不给，说她也只有一本，我说那你告诉我是哪儿买的吧，我去找。她跟我说了地点，当时已经要到下班时间了，我三步并作两步赶到那家书店，书店正准备关门，我赶紧问店主还有没有《中国法轮功修订本》，店主说已经卖完了，等下次吧。我不信，自己跑到书架上去翻，翻来翻去找不到，心想我怎么这么

没缘份呀！仍不死心，打开书架的柜子一看，里面金光闪闪的两本《中国法轮功修订本》，我立刻买了下来。

回到家打开《中国法轮功修订本》一看，我全明白了。过去我那么多师父都给我讲过法，什么大小周天、玄关设位、天目、宿命通等等等等，有的一个问题要讲上一年也讲不清楚，而《中国法轮功修订本》中三言两语就讲清楚了。为什么人看了大法的经书觉得高呢？觉得师尊口气太大呢？因为这些在修炼界都是密中之密的东西从来就没有人讲清楚过，都把他当宝贝一样藏着，而师尊把他就这么简简单单的讲了出来，不单人的大脑容不下，一些神也容不下，他当然就显得口气大了。

后来有学员把我后面这段故事画成了连环画送给师尊看，师尊说：“这对未来人来说，就是神话故事”。

后来我把大法传到了康藏，传给了我保护下来的孩子，传给了许多在深山里修炼的人，他们都回到了尘世在修大法，他们有的是师弟带师兄、师兄又带师父的下来得法。当我们学员去峨眉山洪传大法时，山上的和尚当晚许多都得到观音菩萨的点化，一大早下山跪在路旁接《转法轮》。师尊说：“神都知道我在传大法，只有人不知道”。

我把释迦牟尼佛的弟子下界投胎在哪里做了一个目录，我找到他们并把大法传给他们，但一些人在常人中已经迷得太深得不了法，这其中就有大家在佛经中经常看到的“阿难”。大法确实不是人随便能得的，那些修了几千年还不能圆满的人都想得到他却得不到，得到了的可是万古难遇的奇缘呀！人却不知道珍惜这伟大的宇宙大法！所有的神都知道，迫害大法那是罪不容赦的。

我讲的故事不到我亲身经历的十分之一，可在大法修炼中却仅仅是普通的一员。
2001/2/26日于中欧（完）

觉醒

【明慧网】我不明白中国大地为什么突然间出现了数以千万计的法轮功修炼者，也不明白江泽民政府为什么要取缔法轮功，更不明白取缔后，这些炼功者为什么冒死进谏，进京上访，坚持修炼。我不明白他们为什么为了坚持自己的信仰而宁可抛家舍业，流离失所，乃至被捕入狱，更不明白这些人为了坚持他们的法理而宁死不写悔过书，以至被迫害伤残，乃至丢掉性命。

终于有一天，我听说一个老同学因修炼法轮功，并向世人发放他们的真相材料

而被劳教两年，留下家中年迈的父母、相濡以沫的妻子、和天真可爱的孩子。家庭生活的担子全落在了纤弱的妻子一人身上。这天，我刚为一个顾客复印完一些合同，这位老同学的妻子突然出现在我的面前，手里拿着一百元钱及一张法轮功材料。我惊呆了：你不是不炼功吗？怎么也印这个？你爱人因发放这些材料而入狱了，你怎么还敢闹这个？若让公安局知道，连我这个小店都要被封了呀！只见她诚恳地对我说：“我是不炼功，但我明白我丈夫所做的一切完全是为了讲明真相，救度世人，才被捕入狱的。昨天我去看他，并给他送点零用钱，他没要，他唯一的希望就是让我走进修炼的路，并希望我

把节省下来的钱多印一些大法材料，让更多的人知道法轮大法是千载难逢的高德大法。这是我们全家两个月省下来的一点零用钱，就请你帮我复印一些真相材料吧！”

我的眼睛湿润了，是什么力量支持着他们如此不屈不挠，前仆后继？唯一的答案就是——真理。又是什么能使他们自己身陷困境，却还在时时想着别人？是慈悲，是佛家修炼者的大慈大悲！也就是他们所信仰并为之付出一切的“真，善，忍”。

看着她手里拿的钱和资料，我似乎什么都明白了，忍不住流下了眼泪。

（一个普通的中国公民供稿）